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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CABO VERDE – 

MG, REALIZADA NO DIA 18 (DEZOITO) DE SETEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E 

TRÊS, NO HORÁRIO DAS VINTE HORAS. 

Aos dezoito dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três, no horário das 

dezenove horas, no Salão de Reuniões do Sindicato dos Produtores Rurais,  sito a 

Avenida Oscar Ornelas, nº 143, Bairro Centro, Cabo Verde/MG, pelo período 

prorrogado até outubro de 2023, conforme cronograma de execução da obra constante 

no processo licitatório Pregão 02/2022, já devidamente homologado, sob a Presidência 

do Vereador Luiz Carlos Ribeiro, e Secretariada pelo Vereador Primeiro Secretário, 

Vanderlei Aparecido Braga, reuniu-se a Câmara Municipal de Cabo Verde, em caráter 

Extraordinário, devidamente convocada na forma regimental, com presença verificada 

dos Senhores(as)Vereadores(as): Daniel Galdino Barbosa Filho, João Paulo de Morais, 

Luiz Carlos Ribeiro, Maísa Renata Batista Gianini, Pedro Sérgio Aparecido, Vanda 

Célia da Silva, Vanderlei Aparecido Braga, Vitor Espedito Megda e ausência Juscelino 

Tereza. Em seguida, passa-se a ORDEM DO DIA.  Na sequência o Sr. Presidente solicita 

ao Secretário, Vereador Vanderlei Aparecido Braga que proceda a leitura do Parecer 

referente ao Projeto de Lei Complementar nº 210/2023 que, MAJORA O NÚMERO DE 

VAGAS PARA O CARGO DE PROVIMENTO EFETIVO PERMANENTE DENOMINADO 

“AUXILIAR ADMINISTRO”, NÍVEL II, NO QUADRO DE PESSOAL DO PODER 

EXECUTIVO E TOMA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Na sequência submete o referido 

Projeto de Lei Complementar a apreciação, discussão e votação dos Senhores 

Vereadores. Os(as) Senhores(as) Vereadores(as) podem se manifestar. Todos(as) 

Vereadores(as) se manifestam favoráveis a aprovação deste Projeto em discussão. 

Parecer: As Comissões Permanentes de Legislação Justiça e Redação e Comissão de 

Finanças, Orçamento e Tomada de contas emitiram parecer favorável à aprovação do 

projeto de Lei Complementar nº 210/2023, pois encontra-se revestido de legalidade e 

juridicidade, bem como respeita toda legislação pertinente ao assunto, em especial os 

limites e procedimentos previstos da Lei de Responsabilidade fiscal. Apreciado pelas 

demais Comissões Permanentes, as mesmas emitiram parecer favorável à discussão e 

votação da propositura em plenário, pois trata-se de aumento de vagas do cargo de 

Auxiliar Administrativo cujo objetivo é regularizar desvios de funções detectados e 

que são objeto de apuração pelo Ministério Público, visto que muitos deles já são 

ocupado há mais de 30 (trinta) anos, assim, diante do prazo concedido pela promotoria 

para regularização, bem como somado ao fato de que o índice de pessoal permite, a 

aprovação da propositura é medida que se mostra necessária. O Projeto de Lei 

Complementar é aprovado, por todos(as) Vereadores(as) presentes, sem emenda. 

Os(as) Vereadores(as) que estiverem de acordo com a aprovação do referido Projeto 

de Lei permaneçam como estão. O Projeto de Lei Complementar é aprovado, por 

todos(as) Vereadores(as) presentes, sem emenda. Na sequência o Sr. Presidente solicita 

ao Secretário, Vereador Vanderlei Aparecido Braga que proceda a leitura do Parecer 

referente ao Projeto de Lei Complementar nº 211/2023 que, MAJORA O NÚMERO DE 

VAGAS PARA O CARGO DE PROVIMENTO EFETIVO PERMANENTE DENOMINADO 

“TECNICO EM RADIOLOGIA”, NO QUADRO DE PESSOAL DO PODER EXECUTIVO E 

TOMA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Na sequência submete o referido Projeto de Lei 

Complementar a apreciação, discussão e votação dos Senhores Vereadores. Os(as) 
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Senhores(as) Vereadores(as) podem se manifestar. Todos(as) Vereadores(as) se 

manifestam favoráveis a aprovação deste Projeto em discussão. Parecer: As 

Comissões Permanentes de Legislação Justiça e Redação e Comissão de Finanças, 

Orçamento e Tomada de contas emitiram parecer favorável à aprovação do projeto de 

Lei Complementar nº 211/2023, pois encontra-se revestido de legalidade e 

juridicidade, bem como respeita toda legislação pertinente ao assunto, em especial os 

limites e procedimentos previstos da Lei de Responsabilidade fiscal. Apreciado pelas 

demais Comissões Permanentes, as mesmas emitiram parecer favorável a sua 

Discussão e Votação em Plenário pois a propositura refere-se ao aumento de uma vaga 

de técnico em radiologia, visto que em nossa estrutura administrativa possui apenas 

um profissional, não sendo o suficiente para atender a demanda, haja vista que em razão 

da exposição à radiação, a categoria possui direito a férias diferenciadas de 20 (vinte) 

dias a cada seis meses, bem como de sobreavisos para atender casos de urgência, bem 

como para cobrir finais de semana, razão pela qual o aumento de uma vaga é medida 

que se mostra urgente. O Projeto de Lei Complementar é aprovado, por todos(as) 

Vereadores(as) presentes, sem emenda. Os(as) Vereadores(as) que estiverem de acordo 

com a aprovação do referido Projeto de Lei Complementar permaneçam como estão. 

O Projeto de Lei Complementar é aprovado, por todos(as) Vereadores(as) presentes, 

sem emenda. O Sr. Presidente anuncia a aprovação dos Projetos de Lei Complementar 

nºs 210 e 211/2023 por todos(as) Vereadores(as) presentes, sem emenda, em regime 

de urgência. O Sr. Presidente informa mais uma vez a todos(as) presentes e as pessoas 

que estão assistindo a esta Sessão de forma virtual que o Projeto de Lei que “DISPÕE 

SOBRE A REGULAMENTAÇÃO DA ASSISTÊNCIA FINANCEIRA COMPLEMENTAR 

REPASSADA PELA UNIÃO FEDERAL AO MUNICÍPIO DE CABO VERDE VISANDO 

DAR CUMPRIMENTO AO DISPOSTO NA LEI FEDERAL N.º 14.434, DE 4 DE AGOSTO 

DE 2022, QUE INSTITUIU O PISO SALARIAL NACIONAL DO ENFERMEIRO, DO 

TÉCNICO DE ENFERMAGEM, DO AUXILIAR DE ENFERMAGEM E DA PARTEIRA E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS,” está    em fase de finalização na parte contábil da 

Prefeitura e assim que chegar a esta Casa, imediatamente será votado pelos(as) 

Vereadores(as) em Reunião Extraordinária antes que expire o prazo para a realização 

deste pagamento tão necessário aos profissionais contemplados. A gravação desta 

Reunião fica salva em arquivo eletrônico em sua integralidade, caso haja alguma 

dúvida por parte de algum(a) Vereador(a) sobre sua fala, devendo o(a) Vereador(a) se 

manifestar em tempo hábil, para a devida correção, antes da aprovação desta Ata. Nada 

mais havendo para tratar, para constar, agradece a presença de todos a mais esta 

Reunião e deixa marcada a próxima para o dia 02 de outubro de 2023 (Segunda-Feira) 

as 19:00 horas. E eu Assessora Legislativa, lavro a presente Ata que, depois de 

submetida ao Plenário, se aprovada, vai por todos assinada. 

 

 

_________________________________   __________________________________ 

Daniel Galdino B. Filho    João Paulo de Morais 
 

 

_________________________________   __________________________________ 

Juscelino Tereza       Luiz Carlos Ribeiro   
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_________________________________   __________________________________ 

Maísa Renata Batista Gianini   Pedro Sérgio Aparecido 
    

_________________________________   __________________________________ 

Vanda Célia da Silva      Vanderlei Aparecido Braga 
 

_________________________________   

Vitor Espedito Megda 
 

OBSERVAÇÕES: _______________________________________________________ 

 

____________________________________________________________________ 
ESTE ESPAÇO EM BRANCO FICA INUTILIZADO. 

 
 

 

 

 


